

# 安徽福彩



准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

“福彩有爱 积分送福”积分服务全国回馈活动开奖

## 安徽彩民总中奖数 15774 个

2020年5月6日,中国福利彩票发行管理中心(以下简称中福彩中心)在天津、山西等14个省(区、市)组织开展“福彩有爱 积分送福”积分服务全国回馈活动。截至5月22日,全国回馈活动共兑换产生20842382份抽奖券,参与活动人数187742人。

5月25日,中福彩中心对参与活动的所有抽奖券进行了抽奖,共产生一等奖双色球彩票100元体验券20000份,二等奖双色球彩票50元体验券60000份,三等奖双色球彩票20元体验券100000份。安徽彩民总中奖15774个。其中,中得一等奖1743个,奖品为

100元双色球体验券;二等奖5276个,奖品为50元双色球体验券;三等奖8755个,奖品为20元双色球体验券。

本次积分服务全国回馈活动的中奖结果在中国福利彩票官网([www.cwl.gov.cn](http://www.cwl.gov.cn))、中国福利彩票微信公众号、中国福利彩票客户端、福彩双色球微信公众号、合作媒体等渠道公布。中福彩中心于5月27日向本次全国回馈活动中奖者发送短信告知中奖信息,中奖者也可拨打中国福利彩票服务热线95189518查询中奖结果。

依照活动规定,中奖者根据短信提示关注“福彩双色球”微信公众号,进

入“福彩俱乐部”小程序,或通过微信搜索“福彩俱乐部”小程序,于2020年6月12日17:00前完成注册及实名认证。完成注册后,中福彩中心将于3日内将双色球彩票体验券下发到中奖者绑定的微信账户,双色球彩票体验券发放工作将于6月12日24:00前全部完成。中奖者收到双色球彩票体验券后,即可前往福彩销售网点使用体验券兑换等额的双色球彩票。双色球彩票体验券使用有效时间至2020年6月15日,过期将无法使用,请中奖者及时前往福彩销售网点进行兑换。

(盛文)

### 安庆福彩庆贺

### 双色球大奖再降宣城



5月28日晚,位于安庆桐城市吕亭街151号的安庆福彩第34071062号投注站传出喜讯,当晚双色球第2020043期开奖,该站点彩民以1张112元的8+2复式票,一举斩获当期双色球一等奖、二等奖各1注,总揽奖金825万余元。同时,因为正值安徽省开展“购福彩双色球,赢双重好礼”活动,该中奖者还获得112元的购彩金返还,相当于不仅中了大奖,购买这张彩票还没花钱。

大奖中出后,安庆市福利彩票中心抢抓热点,迅速开展行动,积极做好营销宣传,不断制造轰动效应。一方面安排工作人员及时前往大奖站点指导做好营销宣传,在出奖站点搭建彩虹门、悬挂横幅,并为投注站颁发了大奖铜牌、喜报及2500元奖金;另一方面开展多媒体宣传,在网站、广播电台、户外大屏、等媒体开展广泛宣传,同时印制中奖海报发放全市各福彩投注站进行张贴。

时隔不到一个月,双色球大奖再次花落安庆,对宣城广大彩民和彩票从业者来说都是一件喜庆的事。(江洪)

## 福彩公益行 情暖儿童节

### 安庆福彩



为了让社会儿童福利院的孤残儿童充分感受到社会的关怀和温暖,6月1日上午,安庆市福利彩票中心组织中心职工以及部分福彩投注站销售员代表到安庆市社会儿童福利院看望慰问孤残儿童。

在慰问中,福彩中心一行参观了孩子们的活动室、早教室、康复室等,走到孩子们身边进行互动交流。通过工作人员的介绍,详细了解了孩子们的身体状况、日常照料情况、学习康复等情况。对福利院工作人员不怕脏不怕累,辛勤照顾孤残儿童的精神表示钦佩。

福利院的孤残儿童是社会最弱小、最困难的特殊群体,需要全社会的呵护和关爱。此次慰问活动安庆市福利彩票中心为孩子们送去了饼干、尿不湿、奶粉等慰问物资,让孩子们感受到党和社会的关心。同时,安庆福彩将继续做好福利彩票销售工作,筹集更多的福彩公益金,与儿童福利院干部职工共同努力,为孤残儿童营造一个更好的生活和学习环境,让他们快乐生活,健康成长。(江洪)

### 池州福彩



5月29日上午,在“六一”国际儿童节来临之际,池州市福彩中心全体

员工一行前往贵池区儿童福利院,对院内的儿童开展走访慰问活动。

活动现场,市福彩中心负责人刘波带领员工将购买的服装、牛奶、少儿刊物等慰问品送到孩子们手中,向他们表达了节日的问候,并鼓励他们努力学习,将来用自己的力量回报社会。

贵池区福利院相关负责人表示,感谢市福彩中心的关怀和鼓励,我们一定会照顾好孩子们的日常生活,尽最大努力满足孩子们的需求,让他们感受到更多的关爱。(李安)

### 芜湖福彩



阳光公益,传递爱意。6月1日,在国际儿童节到来之际,芜湖福彩工作人员来到芜湖市第二社会福利院,开展福彩爱心慰问活动,为院民们带来了米、油等生活物资,并致以节日的问候和祝福。

为保障在院院民的身体和人身安全,根据疫情防控要求,芜湖市第二社会福利院仍实行封闭式管理暂不对外开放。特殊时期,虽然不能与院民们面对面进行互动交流,但在福利院工作人员的介绍下,大家深入了解了福利院的各项职能、软硬件设施条件,以及院民们的日常生活、医疗、康复、学习等情况。芜湖市第二社会福利院负责人唐军说道:“感谢芜湖福彩对我院院民一直以来的关心,让他们感受到来自外界的温暖。我们将福彩的关心支持转化为工作动力。”(陈颖)

### 宣州福彩

5月29日,籍“六一”儿童节来临之际,宣州区民政局、宣州区福彩管理站一行来到溪口镇中心小学开展对点

慰问困难儿童“六一”慰问活动,向贫困儿童赠送书包、学习用品及儿童牛奶,并给孩子们送上了节日的问候和祝福。

活动中,学校校长详细介绍了溪口镇中心小学的困难儿童情况,并带大家参观了儿童活动室、留守儿童之家等区域。对点帮扶的贫困村第一书记介绍了该村的脱贫攻坚情况并介绍了福彩公益金资助项目的落实情况。(桂林盛)

### 郎溪福彩

为了帮助那些失去父母关爱的孩子们实现六一愿望,郎溪县民政局、郎溪福彩近期精心组织开展了节前走访,收集这群特殊儿童的小小心愿,并赶在六一节前,将礼物送到他们的手中,希望他们也可以开心快乐迎接属于自己的节日。

5月30日上午,郎溪县民政局、郎溪福彩的志愿者们带着满满箱的礼物踏上行程,为该县内散居孤残儿童送去儿童节礼物。小狮子积木、钓鱼玩具、悠悠球、帽子……孩子们也用甜甜的笑容告诉了大家对这份礼物的喜爱!



除此之外,郎溪县福彩的工作人员还为每一位孩子准备了酸奶、衣服、鞋子等慰问品,并与孩子的监护人、代养人拉家常,询问他们的学习、生活情况,了解他们的困难和需求。郎溪福彩一直秉持着福彩的发行宗旨,将儿童的关爱送到每一名需要照顾的儿童心中。

(黄德宝)

《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑版网址  
<http://t.cn/E4AO7aB>

《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

**温馨提示:**  
今日有刮刮乐“超级幸运”全国大派奖活动海报,请各站点注意查收、张贴!  
投递投诉电话:400051909